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ACTA No. 26 

Bogotá, 17 de Mayo de 2018 
Hora:     3:18 P.M. 
Lugar:   Salón “Los Comuneros”. 
 
MESA DIRECTIVA.          

Presidente:        H.RH.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo.   

Vicepresidenta:         H.R. Ana Paola Agudelo García   

Secretario General:        Dr.   Benjamín Niño Flórez 

        
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Muy buenos tardes para todos.  Señor secretario por favor llame a lista.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, señor Presidente. Buenas tardes, siendo las 3:18 p.m., permito llamar a lista. 
Sesión Comisión Segunda de la Cámara de Representantes,  jueves 17 de mayo 
de 2018. 
 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA EXCUSA 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                ----- 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               ----- 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              EXCUSA 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             Presente 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           ----- 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              Presente 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO Presente 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     Presente 

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     Presente 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO ----- 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  EXCUSA 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          Presente 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     ----- 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         ----- 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              Presente 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE EXCUSA 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 Presente 

 
Señor Presidente, la Secretaría certifica que hay quórum deliberatorio. 

ASISTIERON LOS HONORABLES REPRESENTANTES. 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL         

CABELLO FLÓREZ TATIANA 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS              

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO        

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO            

 

PRESENTARON EXCUSA LOS HONORABLES REPRESENTANTES: 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE 

 

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Gracias, señor Secretario. Por favor, sírvase leer el Orden del Día. 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, señor Presidente. 

 

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 
CÁMARA DE REPRESENTANTES 

LEGISLATURA 2017 -2018 
 (Segundo Periodo de Sesiones del 16 de marzo al 20 de junio de 2018) 

Artículo 78 y 79 de la Ley  5ª de 1992 
 

COMISIÓN SEGUNDA CONSTITUCIONAL PERMANENTE 

 

O R D E N   D E L    D Í A 

 
Jueves 17 de Mayo de 2018 

2:30 P.M.  

SALÓN DE SESIONES “LOS COMUNEROS” 

 

I. 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

II. 

CONSIDERACIÓN, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

III. 

DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE PROYECTOS DE LEY EN PRIMER DEBATE 

 

1. Proyecto de ley No. 323 de 2017 Cámara, 090 de 2016 Senado, "Por la cual 

se establece un trato humanitario a miembros de la Fuerza Pública con 

disminución de su Capacidad Psicofísica privados de la libertad y se dictan otras 

disposiciones". 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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AUTOR(ES):  Hs.Ss. Thania Vega Plazas, Álvaro Uribe Vélez, María del 

Rosario Guerra, Paloma Valencia, Rigoberto Barón, Alfredo Rangel, Iván Duque, 

Fernando Araujo, Orlando Castañeda, Daniel Cabrales Everth Bustamante, 

Alfredo Ramos, Jaime Amín, Ernesto Macías, Carlos Felipe Mejía, Nohora Tovar, 

Honorio Henríquez Pinedo y Susana Corre. 

 

PONENTE(S):   

H.R. Jaime Armando Yepes Martínez, Ponente Coordinador 

H.R. José Luis Pérez Oyuela, Ponente. 

 

 

PUBLICACIONES: 

Texto P.L.  Gaceta 607/16                                             

Ponencia 1° debate Senado Gaceta 851/16                                     

Ponencia 2° debate Senado Gaceta 999/16                                   

Ponencia 1° debate Cámara Gaceta 955/17 

       Fecha de Anuncio (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003): Mayo 16 de 2018 

 

2. Proyecto de ley No. 230 de 2018 Cámara, 58 de 2017 Senado, "Por medio de 

la cual se aprueba el "Convenio sobre la Ciberdelincuencia" adoptado el 23 de 

noviembre de 2001, en Budapest". 

 

AUTOR(ES):  

Ministra de Relaciones Exteriores, Dra. María Ángela Holguín Cuellar, Ministro 

de Defensa Nacional Doctor Luis Carlos Villegas Echeverry, Ministro de Justicia 

y del Derecho, Doctor Enrique Gilberto Botero, Ministro de Tecnologías de la 

Información y las comunicaciones, Doctor David Luna Sánchez. 

 

PONENTE(S):   

H.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo, Ponente Coordinador,  

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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H.R. José Carlos Mizger Pacheco, Ponente 

 

PUBLICACIONES: 

Texto P.L.  Gaceta  631/17                                              

Ponencia 1° debate Senado Gaceta 771/17                                     

Ponencia 2° debate Senado Gaceta 910/17   

Ponencia 1° debate Cámara Gaceta XXX/18         

Fecha de Anuncio (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003): Mayo 16 de 2018 

 

3. Proyecto de ley No. 208 de 2018 Cámara, 66 de 2017 Senado, "Por medio de 

la cual se reforma el artículo 60 del Decreto Ley 1799 de 2000”. 

 

AUTOR(ES):  

H.S. Thania Vega de Plazas. 

 

 

PONENTE(S):   

H.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo, Ponente  

 

PUBLICACIONES: 

Texto P.L.  Gaceta 687/17                                              

Ponencia 1° debate Senado Gaceta 1010/17                                     

Ponencia 2° debate Senado Gaceta 1122/17 

Ponencia 1° debate Cámara Gaceta XXX/18                   

Fecha de Anuncio (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003): Mayo 16 de 2018 

 

IV. 

ANUNCIOS DE PROYECTOS DE LEY PARA DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN 

PRIMER DEBATE 

(Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003) 

 
 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos


 

 Comisión Segunda Constitucional  

Acta:26 
Periodo Constitucional  2014-2018 

Legislatura 2017-2018 Segundo Periodo 

CÓDIGO L-M.C.3-F02 

VERSIÓN 01-2016 

PÁGINA 6 de 25 

 

 
Acta No. 26 del 17 de mayo de 2018 

Elaboró. Catherine Gutiérrez Quesada 
Revisó: Carmen Susana Arias P. 

 

Calle 10 No 7-50 Capitolio Nacional 
Carrera 7 N° 8 – 68 Ed. Nuevo del Congreso 
Carrera 8 N° 12 B - 42 Dir. Administrativa      
Bogotá D.C.  Colombia. 

Email: comision.segunda@camara.gov.co 

                               Twitter: @csegundacamara  
Facebook: comisión segunda de la cámara de representantes 

PBX 4325100 Ext:4048 
Línea Gratuita 018000122512 

 

Página 6 de 25 
 

V. 

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTES 

 
Ha sido leído el Orden del Día.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Gracias Secretario, si algún miembro de la Comisión quiere hacer el uso de la 
palabra para dejar alguna constancia, sino señor secretario decretamos un receso 
de 10 minutos para nuevamente llamar a lista a ver si se ha conformado el quórum 
decisorio.  
 
RECESO.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Señor secretario por favor verificar el quórum.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si señor Presidente. 
 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA EXCUSA 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                ----- 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               Presente 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              EXCUSA 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             Presente 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           ----- 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              Presente 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO Presente 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     Presente 

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     Presente 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO Presente 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  EXCUSA 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          Presente 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     ----- 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         Presente 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              Presente 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE EXCUSA 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 Presente 

 
Presidente se ha conformado el quórum decisorio, puede usted someter a 
consideración el orden del día ya leído.  
 
Hay una proposición de aplazamiento del primer proyecto No. 323 de 2017 Cámara-
No. 090 de 2016 Senado que presentan los ponentes pidiendo aplazamiento de este 
proyecto. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Aprobemos entonces primero el Orden del Día y luego cuando estemos en el punto 
de ese proyecto, lo sometemos a votación la proposición de aplazamiento.  
 
En consideración se abre la discusión del Orden del Día.  Tiene uso de la palabra 
el doctor José Luis Pérez.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. JOSÉ LUIS PÉREZ OYUELA. 
Gracias señor Presidente.   Solamente para solicitarle precisamente en la 
modificación del Orden del Día que quede como primer punto, creo que está definido 
el aplazamiento del proyecto de ley.   Muchas gracias.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Gracias doctor Pérez.  Se cierra la discusión, en consideración el orden del día 
leído por el secretario.  Como vota la Comisión Segunda el Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado el Orden del Día Presidente.  

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Siguiente punto del Orden del Día señor Secretario.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Tercer punto.  Discusión y votación de proyectos de ley en primer debate; el primer 
proyecto está el No. 323 de 2017- No. 090 de 2016 Senado que es el proyecto que 
están pidiendo aplazamiento.    
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Por favor leer la proposición de aplazamiento para someter a votación dicha 
proposición.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Los ponentes del proyecto de ley No. 323 de 2017 Cámara- No. 090 de 2016 
Senado, solicitamos aplazar el debate del informe de ponencia para primer debate 
en Cámara por considerar que hace tránsito en plenaria del Senado de la República 
el proyecto de ley No. 14 de 2017 Senado, de autoría del Gobierno Nacional a través 
del Ministerio de Hacienda y del Defensor del Pueblo, al cual se le ha dado trámite 
por la Comisión Primera de Senado, más acorde con la temática de la iniciativa que 
pretender reformar artículos del Código Penal Colombiano, además recoge los 
planteamientos expresados por el Consejo Superior de Política Criminal.  El 
aplazamiento del debate en Cámara se debe surtir hasta tanto la plenaria del 
Senado de la República apruebe en segundo debate el proyecto de ley No. 14 de 
2017 Senado y exista certeza de su aprobación.    
 
Se adjunta texto que contiene el articulado referente al tratamiento cuando el 
procesado o condenado se encuentre en condición de discapacidad física o 
presente pérdida de autonomía que se tornen incompatibles con las condiciones de 
reclusión, atendiendo especialmente a la garantía de tratamiento integral la dignidad 
y la vida.  
 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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Firma la solicitud de aplazamiento, el doctor Jaime Armando Yepes Martínez, 
ponente coordinador, el doctor José Luis Pérez Oyuela, ponente.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
En consideración la proposición de aplazamiento del primer punto del Orden del 
Día.  Se abre la discusión, se cierra la discusión, como vota la Comisión Segunda 
la proposición leída por el señor Secretario.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado la proposición de aplazamiento señor Presidente.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Siguiente punto del Orden del Día, señor Secretario.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Proyecto de ley No. 230 de 2018 Cámara –No. 058 de 2017 Senado “Por medio de 

la cual se aprueba el “Convenio sobre la Ciberdelincuencia”, adoptado el 23 de 

noviembre de 2001, en Budapest. 

 

AUTOR(ES):  
Ministra de Relaciones Exteriores, Dra. María Ángela Holguín Cuellar, Ministro de 
Defensa Nacional Doctor Luis Carlos Villegas Echeverry, Ministro de Justicia y del 
Derecho, Doctor Enrique Gilberto Botero, Ministro de Tecnologías de la Información 
y las comunicaciones, Doctor David Luna Sánchez. 

 
PONENTE(S):   
H.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo, Ponente Coordinador,  
H.R. José Carlos Mizger Pacheco, Ponente 
 

Ponencia para primer debate: Gaceta No. 261 de 2018 y este proyecto de ley fue 
anunciado el 16 de mayo de 2018.  
 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Señor Secretario, sírvase informarle a la Comisión, quien le correspondería asumir 
la Presidencia para poder sustentar dicha ponencia.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
En el orden Presidente, la doctora Ana Paola, no se encuentra, el doctor Barreto 
tampoco.  La doctora Tatiana Cabello le tocaría por orden alfabético asumir la 
Presidencia.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Señor Secretario démosle lectura al informe de ponencia y luego le damos la 
palabra al señor ponente.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si señora Presidenta.   
 
PROPOSICIÓN.   
En consecuencia, por las razones anteriormente expuestas nos permitimos rendir 
ponencia positiva y le solicitamos muy respetuosamente a los miembros de la 
Comisión Segunda Constitucional Permanente de la Honorable Cámara de 
Representantes, dar primer debate al proyecto de ley No. 230 de 2018 Cámara-No. 
058 de 2017 Senado “Por medio de la cual se aprueba el Convenio sobre la 
Ciberdelincuencia, adoptado el 23 de noviembre de 2001 en Budapest”.  
 
Firman el informe de ponencia el doctor Efraín Torres Monsalvo, el doctor José 
Carlos Mizger Pacheco.      
 
Ha sido leído el informe de ponencia Presidenta.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Tiene la palabra el señor Representantes Efraín Torres. 
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HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. EFRAÍN TORRES MONSALVO.  
Este proyecto de ley es un proyecto muy importante, el cual busca ratificar el 
Convenio que asume Colombia con Budapest.  Este Convenio ha sido firmado en 
el año 2001 por países de la Unión Europea que lo que trata específicamente es 
unir esfuerzos para combatir la ciberdelincuencia en el mundo entero.   
 
El Consejo Europeo llamó a nuestro país e invitó a nuestro país, Colombia, a 
participar de este importante convenio en el año 2013, pero ya Colombia venía 
asumiendo una serie de leyes, de propósitos para atacar este actual problema, 
como es la delincuencia en el internet y en el espacio de la cibernáutica hoy en 
nuestro país.  Hoy la delincuencia, no solamente es la que vemos en la calle, en el 
Transmilenio, es la que vemos día a día a través del internet, por eso es importante 
estar a la altura y poder tener la oportunidad de compartir información a nivel 
internacional para atacar este tipo de delincuencia.    
 
Colombia ya ha venido expidiendo leyes por este Congreso.  En el año 2009 aprobó 
la ley de delitos cibernéticos donde tipificó nueves delitos en el Código Penal.  En el 
año 2012, se aprobó una serie de leyes para la seguridad digital donde ahí también 
aprobamos y damos garantías para que hayan entes especializados dentro de la 
Policía Nacional, dentro de las Fuerzas Militares para que haya inteligencia y poder 
atacar el tema de la delincuencia cibernáutica, yo por eso creo totalmente 
fundamental que nuestro país esté dentro de estos países cooperantes para poder 
atacar la ciberdelincuencia en nuestro país.  Les voy a poner un ejemplo; en un tema 
muy importante, dos niños son violados cada hora en nuestro país, en México se 
dieron cuenta que estaban enviando información pornográfica desde Colombia y 
pudieron capturar al “lobo feroz” en el país de Venezuela, lo capturaron en diciembre 
pero hoy está preso en Venezuela.  Es el culpable de más de 462 delitos de violación 
y de asesinatos con los niños Colombianos, hoy le hemos pedido a la Cancillería 
que el país de Venezuela lo de en extradición para que sea judicializado en nuestro 
país, y ¿cómo se dieron cuenta?. A través del internet, a través de esa información 
digital que enviaba este señor al país de Venezuela y le informaron a la Policía 
Nacional.  Miren lo que pasó hace dos años en México un niño asesino a otro niño 
por el famoso reto de la “ballena azul”, aquí capturaron a tres o cuatro personas 
responsables de esta red de la “ballena azul” en Barranquilla, en Cartagena.    
 
La famosa red “legión Hulk”, inspirada en atacar a los niños de nuestro país a través 
de las redes sociales.  
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Miren dos niños son violados cada hora en nuestro país, el 80% por personas 
allegadas a nuestra familia; el tío, el profesor; el 10% es atacado a través de las 
redes sociales y hoy no tenemos información compartida con estos países para 
poder investigar y judicializar a este tipo de personas que se encargan a delinquir 
en nuestro país.  Están capturados unos rumanos aquí en Colombia por hacer 
transacciones y tratar de jaquear los Bancos Colombianos, de clonar las tarjetas de 
crédito y saquear las cuentas de ahorro de estos trabajadores que día a día se 
ganan sus pesitos con gran esfuerzo, no han podido comprobar realmente ni 
consultar cuál es el modus operandi de este tipo de delincuentes, porque no hemos 
tenido la facilidad de compartir esa información con estos países que hacen parte 
de este convenio de Budapest, convenio que busca trabajar en el tema de la 
delincuencia cibernáutica.   
 
Les mencioné el “lobo feroz” en Venezuela, la operación “Tulipán”, que gracias a 
información entre países pudieron capturar la Fiscalía General de la Nación un gran 
lavado de activos y el modo de operar frente al narcotráfico, entonces creo yo, que 
nosotros debemos como Comisión estar a la altura de los convenios internacionales, 
hoy la delincuencia no solamente está en la calle, hoy la delincuencia está en el 
internet, por eso yo quiero pedirle a la Comisión Segunda que aprobemos este 
Convenio.  Este Convenio fue firmado por Colombia, no hay la posibilidad de 
cambiar ni un solo artículo, solamente de decidir si estamos de acuerdo o no y darle 
el respaldo al Gobierno Nacional y poder ingresar como participante del Convenio 
de Budapest.   Gracias Presidenta. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Sometemos a consideración el informe de ponencia.  Se abre la discusión, anuncio 
que se va a cerrar, se cierra la votación.  Votamos nominalmente. Señor Secretario 
por favor llame a lista.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si Presidenta, llamamos a lista para votación nominal del informe de ponencia ya 
leído.    Votando SI, se aprueba, votando NO, se niega.  
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HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA EXCUSA 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                SI 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               SI 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              EXCUSA 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             SI 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           SI 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              SI 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO SI 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     SI 

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     SI 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO SI 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  EXCUSA 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          SI 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     ----- 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         SI 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              SI 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE EXCUSA 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 SI 

 
Señora Presidenta han votado trece (13) Honorables Representantes, los 13 han 

votado por el SI.  En consecuencia ha sido aprobado el informe de ponencia.  

 

HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Señor Secretario el articulado.  

 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si Presidenta, son tres artículos, me permito dar lectura al articulado.  
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Artículo 1°. Apruébase el Convenio sobre la Ciberdelincuencia, adoptado el 23 de 

noviembre de 2001, en Budapest. 
 

Artículo 2°. De conformidad con lo dispuesto en el Artículo 1° de la Ley 7ª de 1944, 

el Convenio sobre la Ciberdelincuencia, adoptado el 23 de noviembre de 2001, en 

Budapest, que por el Artículo Primero de esta ley se aprueba, obligará a la 

República de Colombia a partir de la fecha en que se perfeccione el vínculo 

internacional respecto del mismo. 
 

Artículo 3°. La presente ley rige a partir de la fecha de su publicación. 
 

Ha sido leído el articulado Presidenta.  Puede usted someter el artículo en bloque, 

ya que no existen proposiciones que pidan modificar este articulado.   

 

HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
En consideración el articulado del proyecto, anuncio que va a cerrarse la discusión 

del articulado.  Llame a lista señor secretario, ya que es un proyecto que necesita 

votación nominal. 

 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si señora Presidenta.  Votando SI, se aprueba el articulado en bloque, votando NO, 

se niega.    
 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA EXCUSA 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                SI 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               SI 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              EXCUSA 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             SI 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           SI 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              SI 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO SI 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     SI 
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PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     SI 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO SI 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  EXCUSA 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          SI 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     ----- 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         SI 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              SI 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE EXCUSA 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 SI 

 
Señora Presidenta, han votado trece (13) Honorables Representantes, los 13 han 
votado por el SI, en consecuencia ha sido aprobado el articulado.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Señor Secretario, favor leer el título.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si señora Presidenta. 
 
Título. “Por medio de la cual se aprueba el convenio sobre la ciberdelincuencia, 
adoptado el 23 de noviembre de 2001, en Budapest”.   
 
Presidenta, puede usted someter el título y la pregunta; ¿si quiere esta Comisión 
que este proyecto de ley pase a segundo debate y se convierta en Ley de la 
República?  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Señor Secretario, votación nominal.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Votando SI, se aprueba el título y la pregunta, votando NO, se niega.  

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos


 

 Comisión Segunda Constitucional  

Acta:26 
Periodo Constitucional  2014-2018 

Legislatura 2017-2018 Segundo Periodo 

CÓDIGO L-M.C.3-F02 

VERSIÓN 01-2016 

PÁGINA 16 de 25 

 

 
Acta No. 26 del 17 de mayo de 2018 

Elaboró. Catherine Gutiérrez Quesada 
Revisó: Carmen Susana Arias P. 

 

Calle 10 No 7-50 Capitolio Nacional 
Carrera 7 N° 8 – 68 Ed. Nuevo del Congreso 
Carrera 8 N° 12 B - 42 Dir. Administrativa      
Bogotá D.C.  Colombia. 

Email: comision.segunda@camara.gov.co 

                               Twitter: @csegundacamara  
Facebook: comisión segunda de la cámara de representantes 

PBX 4325100 Ext:4048 
Línea Gratuita 018000122512 

 

Página 16 de 25 
 

 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA EXCUSA 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                SI 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               SI 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              EXCUSA 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             ----- 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           SI 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              SI 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO SI 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     SI 

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     SI 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO SI 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  EXCUSA 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          SI 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     ----- 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         SI 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              SI 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE EXCUSA 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 SI 

 
Señora Presidenta, han votado doce (12) Honorables Representantes, los 12 han 
votado por el SI, en consecuencia, ha sido aprobado el título y la pregunta del 
proyecto en discusión.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Se designan los mismos ponentes para el próximo debate a los Representantes 
Efraín Antonio Torres Monsalvo y al doctor José Carlos Mizger Pacheco. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Así se hará por secretaría Presidenta.  
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HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Señor secretario continúe con el orden del día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Proyecto de ley No. 208 de 2018 Cámara –No 66 de 2017 Senado “Por medio de la 

cual se reforma el Artículo 60 del Decreto Ley 1799 de 2000”. 

 
AUTOR(ES):  
H.S. Thania Vega de Plazas 

 
PONENTE(S):   
H.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo, Ponente  

 
Se encuentra publicada la ponencia en la Gaceta No. 265 de 2018 y este proyecto 
de ley fue anunciado el 16 de mayo de 2018. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. TATIANA CABELLO FLÓREZ. 
Señor Secretario le informo que he radicado un impedimento para este proyecto de 
ley, por lo tanto me retiro del recinto mientras ustedes toman una decisión.    
 
Tiene la palabra Representante Efraín Torres.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. EFRAÍN TORRES MONSALVO. 
Mi intervención va en este sentido.  Por solicitud de algunos compañeros me han 
pedido atrasar este proyecto de ley, por eso yo quiero poner a consideración de la 
Comisión el aplazamiento de este proyecto de ley y luego aprovechamos la 
oportunidad y podríamos votar el impedimento de la doctora Tatiana.  
 
Me dicen que ayer se rindió la ponencia a última hora y no tuvieron la oportunidad 
de leer a fondo el proyecto de ley.   
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HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. MIGUEL ÁNGEL BARRETO CASTILLO. 
Tiene la palabra el doctor Federico.  

 

HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. FEDERICO EDUARDO HOYOS SALAZAR. 
Presidente muchas gracias, es un llamado muy cordial a la Comisión para que 

discutamos el proyecto, yo confío que en la buena ponencia de Efraín, él nos podrá 

dar motivos acá para que bien se apruebe el proyecto o se niegue, pero realmente 

Presidente, Secretario en aras de lo que queda de Congreso, la semana siguiente 

es bastante probable que no sesionemos, dependiendo si hay segunda vuelta o no 

la hay, esto también va a entorpecer las labores legislativas; es decir ya estamos en 

los últimos metros de estos cuatro años de trabajo legislativo, este es un proyecto 

de ley que realmente tiene un espíritu de beneficio a los militares, esta es la 

Comisión de seguridad y defensa nacional y hemos estado de acuerdo en buena 

medida de que aquí nuestro cariño por la Fuerza Pública, especialmente por las 

Fuerzas Militares, yo invitaría muy cordialmente a que después de escucharte Efraín 

en tu ponencia, podamos tomar acá una decisión, pero realmente yo les pediría, es 

algo por los militares, a quien no le guste pues lo vota negativo, pero realmente 

quienes estamos comprometido con esto lo hacemos y también la consideración 

que la Senadora Thania Vega ha presentado con bastante antelación este proyecto 

de manera que, yo invitaría a José Luis, a Nacho, a Efraín, especialmente el 

ponente, que le demos trámite a esto y que yo no veo razón para que lo aplacemos, 

no veo que sea un proyecto polémico, no veo que sea un proyecto que suscite 

grandes controversias y por lo tanto creo que sería muy buen gesto si lo aprobamos. 

Gracias Presidente.  

 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Presidente con su venia una claridad.  Esta ponencia fue aprobada el 09 de mayo, 

fue enviada a publicar inmediatamente y se encuentra desde el día 09 de mayo 

publicada en la página Web en el link de la Comisión, como todas las ponencias 

que llegan que se publican inmediatamente en la página Web de la Comisión.  
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HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. MIGUEL ÁNGEL BARRETO CASTILLO. 
Tiene la palabra el doctor Efraín Torres.  

 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Señor secretario por favor por qué no nos certifica, hasta cuando tiene plazo el 

proyecto de ley para no hundirse, si todavía sigue aquí en el Congreso o solamente 

tenemos plazo hasta el 20 de junio.    

 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Este proyecto de ley fue radicado en el Senado de la República el día 02 de agosto 

de 2017, sería su primera legislatura, tiene todavía una legislatura más el proyecto 

de ley.   

 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. MIGUEL ÁNGEL BARRETO CASTILLO. 
Tiene la palabra doctor Efraín.  

 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Yo me someto a la decisión de la Comisión Segunda, someta usted a consideración 

el aplazamiento del proyecto de ley, y si no lo debatimos, si lo tiene a bien la 

Comisión.  

 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. MIGUEL ÁNGEL BARRETO CASTILLO. 
Sometemos a consideración el aplazamiento.  Señor Secretario llame a lista.  

 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si Presidente, llamamos a lista para someter a consideración la solicitud de 

aplazamiento del proyecto de ley No. 208 de 2018 Cámara –No. 66 de 2017 

Senado.    

 

Votando SI, se aplaza el proyecto, votando NO, se continuaría con el debate.  
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HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA EXCUSA 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                SI 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               ---- 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              EXCUSA 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             ----- 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           NO 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              SI 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO SI 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     SI 

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     SI 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO SI 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  EXCUSA 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          SI 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     SI 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         SI 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              ---- 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE EXCUSA 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 SI 

 
Señor Presidente han votado once (11) Honorables Representantes, diez 10 han 
votado por el SI, uno por el NO.  En consecuencia ha sido aprobado el aplazamiento 
de este proyecto de ley.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. MIGUEL ÁNGEL BARRETO CASTILLO. 
Continuamos con el Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Cuarto punto.  Anuncio de proyectos de ley para la próxima sesión de comisión 
donde se sometan a discusión y votación, dando cumplimiento al Artículo 8 del Acto 
Legislativo 1 de 2003.  
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Proyecto de ley No. 245 de 2018 Cámara- No. 015 de 2017 Senado “Por medio de 
la cual se declara del Turmequé, tejo, como Patrimonio Cultural e Inmaterial de la 
Nación y se dictan otras disposiciones”.  
 
Proyecto de ley No. 234 de 2018 Cámara, acumulado con el No. 240 de 2018 
Cámara “Por medio de la cual se rinde homenaje y se otorgan beneficios a los 
veteranos de la Fuerza Pública y se dictan otras disposiciones”.  
 
Proyecto de ley No. 323 de 2017 Cámara- No. 090 de 2016 Senado “Por la cual se 
establece un trato humanitario a miembros de la Fuerza Pública con disminución de 
su capacidad psicofísica, privados de la libertad y se dictan otras disposiciones”. 
 
Proyecto de ley No. 208 de 2018 Cámara- No. 066 de 2017 Senado “Por el cual se 
reforma el Artículo 60 del Decreto Ley 1799 de 2000”. 
 
Han sido anunciados los proyectos de ley Presidente.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. MIGUEL ÁNGEL BARRETO CASTILLO. 
Continuamos con el Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Quinto.  Lo que propongan los Honorables Representantes, en secretaría no hay 
radicado por el momento nada.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. MIGUEL ÁNGEL BARRETO CASTILLO. 
Se levanta la sesión y se convoca por secretaría.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Si señor Presidente, siendo las 3:54 P.M. se levanta la sesión y se citará por 
secretaría, por instrucciones de la mesa directiva.    
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ADJUNTOS:  
 
Proposición de Aplazamiento P.L No. 323 de 2017 Cámara- 90 de 2016 Senado 
 
Votación P.L. 230 DE 2018 Cámara -58 de 2017 Senado 
 
Votación aplazamiento P.L. 208 de 2018 Cámara -066 de 2017 Senado 
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Proposición de Aplazamiento P.L No. 323 de 2017 Cámara- 90 de 2016 Senado 

 

 

 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos


 

 Comisión Segunda Constitucional  

Acta:26 
Periodo Constitucional  2014-2018 

Legislatura 2017-2018 Segundo Periodo 

CÓDIGO L-M.C.3-F02 

VERSIÓN 01-2016 

PÁGINA 24 de 25 

 

 
Acta No. 26 del 17 de mayo de 2018 

Elaboró. Catherine Gutiérrez Quesada 
Revisó: Carmen Susana Arias P. 

 

Calle 10 No 7-50 Capitolio Nacional 
Carrera 7 N° 8 – 68 Ed. Nuevo del Congreso 
Carrera 8 N° 12 B - 42 Dir. Administrativa      
Bogotá D.C.  Colombia. 

Email: comision.segunda@camara.gov.co 

                               Twitter: @csegundacamara  
Facebook: comisión segunda de la cámara de representantes 

PBX 4325100 Ext:4048 
Línea Gratuita 018000122512 

 

Página 24 de 25 
 

Votación P.L. 230 DE 2018 Cámara -58 de 2017 Senado 
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